l l MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJIBHBIN IO/l
-@\

CHN Land Rover Discovery Sport 2015-
AUTO - STYLS AUTOTUNING
| ACCESSORIES
BokxoBbIe MOAHOXKKH
Taitka M§ Bonr M8x30 Taiika M$
[laii6a M8 Taiika M8 IlTait6a M8

Tagika M10
ITaii6a M10

ITTaii6a MS

JaknagHas MS JaxmazgHas M8

T'afixa M8
ITTaiioa M8
JaknangHas M8

Bonr M8x30
Tafixa M8
ITTaii6a M§

IMopsiioK yCTAHOBKH KOMILJIEKTA IOPOT0B CocTaB KOMILIEKTA Kpernexa
HAMMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTUKYIJI
1. CHATh MITATHBIA MBUIBHUK B MECTE KPEILICHHS
. M8x20 12 .
3aJIHUX KPOHIITEHHOB C O0OOUX CTOPOH a/M H Boar M8x30 A ur
yCTaHOBUTH 3akiagHble mwiaHkd M10. Cm.cxemy -
Ilai6a M8 26 .
) g‘/‘bom' 5 M10 3 wr.
3. yCTaHOBI/ITB 3aJIHUE KPOHIITEHHBI. B NS P 01
. CTaHOBUTH 3a/IHUE MBUILHUKHU, MPEABAPUTEIILHO I M10 3 . 03
MOIPE3aB UX 10 MECTY». o M8 22
4, C 00oMX CTOPOH aBTOMOOWJIS HU3BJICYb MUCTOHBI M10 P

KpeIUIeHHsI INTaTHBIX OOKOBBIX HAKIAJAOK |
OTOTHYTh HAaKJIAJKH. B OTBEpCTHA JIJIsl KpETIICHHUS

KPOHIIITCHHOB (Cwm. ¢$hoTo) YCTaHOBUTH
3aKIaiHbIe Tank M8.

5. YV cTaHOBUTH NEPETHUN U CPETHUE KPOHIITEUHBI.

6. 3adurcupoBaTh MITaTHYI0 OOKOBYIO HAaKIaIKy, B
UCXOJTHOM MOJIOXKEHUH MMUCTOHAMH,
NpEeBAPUTEIHHO MOJIPE3aB €€ K10 MECTYY.

7.  YCTaHOBUTH TOMHOXKH. KpemwuTh mpH MTOMOIIH
6onroB M8x20 u raecx M8.

8.  OrperynupoBaTh MOJOKECHUE ITOTHOKEK.

9.  Bce Touku kperienus 3atsayTh (M10-50 Hw,
MS8-30 Hm,  M6-10 Hwm). Ucnons3oBaHue
ITHEBMOWHCTPYMEHTA 3aIpELICHO.

= ——————————— ... - |
www.opttriabc.ru



NepeaHM KPOHLITENH

CpeaHUN KPOHLUTEWH




Cxema yCTaHOBKM 3aKNaAHbIX NAaHOK

3aKnagHan nnaHKa

Cobepute 3aKnagHyo
NNaHKy
COrNacHo cxeme.

BcTtaBbTe B KpenexHoe
oTBepcTHe 60AT c HaaeToM
Ha NPOBOJ/IOKY NNAAHKOM.

r MoTAHUTE 32 NPOBO/OKY.
BoAnT n nnaHKa BCTaHYT B

o (¥
5’\ i E Pucarop l pa6ouee nonokeHue.
K U dukcatopom 3apuKcupymre

3aK/1aAHYI0 NAaHKY.

MnockocTb
KpenieHua
KPOHLITEMHA

OTcoeanHUTE NPOBOJIOKY U
yTUAu3snpyite eé.

Mnockoctb
KpenneHus
KPOHLUTEWHa

[ MAoCKOCTL KpenaeHus 7Y

oomee i~ - YcTaHOBUTE KPOHLITENH
KpenneHua 60koBowm
NOAHOMKM.




